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Vážení sportovní přátelé,
rád bych vás přivítal na prvním domácím zápase nové sezony. Jsem velmi rád, že 
jste ani v době prázdnin a letních dovolených nezapomněli na svůj klub, udělali si čas 
a přišli do ochozů Doosan Areny. O skvělé atmosféře, kterou dokážete vytvořit při 
každém zápase, se ani nemusím zmiňovat. Musí nám ji závidět většina tuzemských 
klubů a za to vám patří obrovský kompliment.

Jistě jste si všimli, že stadion prošel během letní přestávky výraznými změnami. 
Dokončena byla severní věž, v níž naleznou zázemí jak mladí talentovaní fotbalisté 
v rámci fotbalové akademie, tak i částečně administrativní pracovníci klubu. V plném 
proudu je i výstavba věže jižní, která by měla být dokončena do konce roku. Poté 
bude Doosan Arena ze všech stran uzavřena, což ještě umocní již tak vynikající fot-
balovou atmosféru.

Za pomoci města Plzně byla zrekonstruována hlavní tribuna, na níž jsou nová seda-
dla a byly provedeny další úpravy. Ve spolupráci se společností PUMA jsme předsta-
vili nové dresy, v nichž dnes poprvé nastoupíme, otevřeli jsme zcela nový Viktoria 
shop s rozšířeným sortimentem a snažíme se neustále vymýšlet nové věci, abychom se i v této oblasti posouvali dopředu. To vše s jediným 
cílem – abyste se vy, naši fanoušci, cítili na stadionu dobře, bezpečně a komfortně. Touto cestou bych vám rád poděkoval jednak za pře-
vážně pozitivní ohlasy, ale i za připomínky a podněty, které nám zasíláte. Je vidět, že vám na Viktorii záleží.

Nyní se dostávám ke sportovní stránce. Dnešní duel s mistrem Ázerbájd-
žánu je pro nás všechny nesmírně důležitý. Všichni ho chceme zvládnout 
a připravit si dobrou výchozí pozici pro odvetu, která jistě nebude jednodu-
chá. Nový realizační tým v čele s trenérem Romanem Pivarníkem pracoval 
během přípravy opravdu poctivě a věřím, že jsme dobře připraveni. 

Velké změny v kádru jsme přes léto nedělali, jsem přesvědčený, že máme 
špičkový a opravdu napěchovaný kádr, v němž se hned šest hráčů předsta-
vilo na EURO ve Francii. Věřím, že zkušenosti zúročíme a s vámi v zádech 
budeme mít dnes večer po duelu s Karabach FK důvod k úsměvům.

Děkuji, že jste s námi. Vážíme si toho. 

Adolf Šádek
Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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VIKTORIA V PŘeDKOleCH lIGY MISTRŮ

2011/2012

FC Pjunik Jerevan–FC Viktoria Plzeň 0:4 (0:3)

První zkušenosti s předkoly Ligy mistrů sbírali Západočeši 
v hlavním městě Arménie. Jerevanský Pjunik nebyl svěřen-
cům trenéra Pavla Vrby vážnějším soupeřem a ti si tak už 
do poločasu vybudovali díky dvěma brankám Marka Bakoše 
a jedné Pavla Horvátha třígólový náskok. Po přestávce se 
trefil ještě Daniel Kolář a stanovil tak konečnou podobu vý-
sledku.

FC Viktoria Plzeň–FC Pjunik Jerevan 5:1 (3:0)

Domácí odveta druhého předkola se nesla v podobném duchu 
jako úvodní střetnutí. V poločase viktoriáni znovu vedli o tři 
branky, konečný gólový rozdíl se znovu zastavil na čísle čtyři. 
Dvougólové střelce Bakoše s Kolářem doplnil Václav Pilař. 
Čestný úspěch soupeře zaznamenala budoucí posila Viktorie 
Plzeň Edgar Malakyan.

Rosenborg Trondheim–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:1)

V souboji s ambiciózním Rosenborgem si Západočeši počínali neo-
hroženě. Dokonce tak, že v šestnácté minutě musel být vystřídán 
brankář Pavlík po střetu s vlastním spoluhráčem. Snažení hráčů 
Viktorie dospělo do zdárného konce ve 33. minutě, kdy se dokázal 
prosadit Pilař. Do odvety tak vstupovali s jednogólovým náskokem.

FC Viktoria Plzeň–Rosenborg Trondheim 3:2 (0:1)

V domácím prostředí se viktoriáni první poločas pouze hledali 
a byl to naopak tým z Norska, který diktoval tempo hry. Po pře-
stávce ale jako by na trávník stadionu ve Štruncových sadech 
vyběhla zcela nová Viktoria, která brankami Bakoše, Koláře a Pe-
tržely otočila skóre.

FC Kodaň–FC Viktoria Plzeň 1:3 (0:0)

Po bezbrankovém prvním poločase otevřeli skóre hráči domácí 
Kodaně, radovali se ovšem fanoušci Viktorie, neboť se jednalo 

Viktoria Plzeň se stala ve své moderní historii celkem čtyřikrát 

mistrem domácí nejvyšší soutěže. Na zisk mistrovského titulu 

se váže také zajímavé privilegium startovat v předkolech 

nejslavnější klubové soutěže světa – Champions League. 

Viktoria Plzeň doposud proměnila dvě ze tří příležitostí ke 

vstupu mezi evropskou smetánku. Letos se bude o postup 

do základní skupiny Ligy mistrů pokoušet počtvrté. Pojďme si 

připomenout všechny zápasy posledních let, které viktoriáni 

v předkolech milionářské soutěže odehráli.

/ Viktoria v předkolech LM
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o gól vlastní. O navýšení se postaral úspěšný střelec Václav Pilař 
a na snížení Ottesena odpověděl jednou z nejpohlednějších bra-
nek plzeňské pohárové historie Martin Fillo.

FC Viktoria Plzeň–FC Kodaň 2:1 (0:1)

Stejně jako v předešlém domácím utkání museli hráči Viktorie 
i proti Kodani otáčet skóre. Marku Bakošovi se to v 67. minutě 
podařilo a Viktoria se přiblížila k vytouženém postupu do základní 
skupiny Champions League. Ve třetí minutě nastavení zajistil 
Plzni šesté vítězství ze šesti zápasů Michal Ďuriš.

2013/2014

FC Viktoria Plzeň–Železničar Sarajevo 4:3 (0:0)

Do pohárového ročníku vstoupil plzeňský klub opatrným prvním 
poločasem proti bosenskému Železničaru Sarajevo. Bezbranko-
vou první pětačtyřicetiminutovku si oba týmy vynahradily po pře-
stávce, kdy padlo celkem sedm branek. V plzeňském dresu byli 
úspěšní Marián Čišovský, František Rajtoral a dvakrát Daniel Kolář.

Železničar Sarajevo–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:2)

Na bosenské půdě padly všechny tři branky ještě v prvním polo-
čase. Viktoria dokázala svého soupeře přehrát navzdory tomu, 
že od 20. minuty hrála v oslabení jednoho muže. Ještě před 
přestávkou se trefili Wágner s Petrželou a zpečetili postup do 
dalšího kola.

Viktoria v předkolech LM / 
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JK Nömme Kalju–FC Viktoria Plzeň 0:4 (0:1)

Na půdě estonského soupeře šlo Viktorii vše podle představ. V zá-
pase hraném za stálého deště se prosadil dvakrát Marián Čišov-
ský, jednou brankou přispěli Ďuriš a Hejda. Svému soupeři nedali 
Západočeši mnoho šancí a vytvořili si luxusní náskok do odvety.

FC Viktoria Plzeň–JK Nömme Kalju 6:2 (2:1)

Odvetné utkání třetího předkola se stalo galapředstavením Pavla 
Horvátha, který v osmatřiceti letech dokázal zkompletovat svůj 
první hattrick v kariéře. Gólově svého kapitána doplnili Tecl, Ho-
řava a Wágner. Cesta do play off byla volná.

FC Viktoria Plzeň – NK Maribor 3:1 (1:0)

Mezi Viktorií Plzeň a základní skupinou Ligy mistrů stál už jen 
slovinský mistr NK Maribor, který si ovšem na západ Čech nepři-
vezl oslnivou formu. Naopak domácí excelovali. Čišovský, Darida 
a Ďuriš dali svému soupeři najevo, kdo po účasti v základní fázi 
nejprestižnější klubové soutěže světa stojí víc.

NK Maribor–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:1)

Do Mariboru přicestovali viktoriáni s dvougólovým náskokem, 
který už ve třetí minutě zápasu navýšil přesnou trefou Stanislav 
Tecl. I přesto, že domácí v průběhu utkání neustále podnikali často 
neúspěšné útočné výpady a nechávali tak otevřenou obranu, 
skóre se již neměnilo. Viktoria Plzeň znovu zakusila atmosféru zá-
kladní skupiny Champions League.

2015/2016

Maccabi Tel-Aviv–FC Viktoria Plzeň 1:2 (0:2)

Po dalších dvou letech vstoupili viktoriáni, tentokrát pod vedením 
trenéra Miroslava Koubka, do kvalifikace o Ligu mistrů na hřišti 
izraelského Maccabi Tel-Aviv. Dvě branky, o které se postarali Ma-
hmutovič s Petrželou ještě před přestávkou, stačily na vítězství. 
Snížení zajistil v závěru zápasu Itzhaki.
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FC Vitkoria Plzeň–Maccabi Tel-Aviv 0:2 (0:0)

Jestli měli hosté z Izraele ve svém středu výraznou fotbalovou 
osobnost, byl to bezesporu útočník a kapitán týmu Eran Zahavi. 
Dvojnásobný nejlepší fotbalista Izraele dostál své pověsti i na zá-
padě Čech a dvěma brankami v 76. a 84. minutě poslal Viktorii do 
bojů o Evropskou ligu.

 

                                                                              

Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
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Karta Viktorie Plzeň je zatím velmi žádaná. Nedávno si jeden z příz-
nivců Viktorie pořídil na pobočce v Tachově jubilejní 1000. kus. A brzy 

jistě přibudou další. Pro fanoušky je totiž připravený speciální dárek 
v podobě klubové ročenky FCVP zdarma ke každé vydané kartě. 
Stávající klienti ČSOB či Era si mohou ke svým již fungujícím účtům 
zajistit jednoduchou bezplatnou výměnu současné karty za kartu 
Viktorie, ostatním fanouškům stačí pro její získání založení jednoho 
z následujících účtů: ČSOB Plus Konto, ČSOB konto, ČSOB Student-
ské konto, Era Online účet, Era Osobní účet.

Viktoriánská karta zajistí slevy a výhody mimo jiné ve Viktoria shopu, 
v restauracích sdružených pod značkou ‘U nás pivo chutná‘ (např. Na 
Parkánu, Na Spilce, U Salzmannů a dalších), v jazykové škole Eufrat, 
v Porsche Plzeň, v obchodech Orange & Green, ve vinotékách Merlot 
d´Or, v kadeřnických salonech FLIRT hair, v mycích centrech Way, 
v prodejnách M.A.T, Imagine Interiér a mnohých dalších.

Ligoví mistři nachystali ve spolupráci s ČSOB speciální 

platební kartu, která svým držitelům zajistí množství slev 

a výhod u široké škály klubových partnerů. Karta v klasickém 

červeno-modrém designu je k dostání ve všech obchodních 

místech pobočkové sítě ČSOB, Finančních centrech a na 

všech poštách v Plzeňském a Karlovarském kraji.

Ke KlUBOVÉ KARTĚ NYNÍ ROČeNKA FCVP zDARMA
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Zadání aktuální soutěže #LETOsVIKTORKOU je velmi jednoduché. 
„Fanoušci by se měli vyfotit, jak si užívají léto v červeno-mod-
rých barvách. Vítané jsou například fotky od vody, z dovolených, 
výletů, nebo ze zahradního grilování. Představivosti a kreativitě 
se však meze nekladou,“ nastiňuje základní pravidla tiskový 
mluvčí Viktorie Václav Hanzlík s tím, že podmínkou zařazení fo-
tografie do soutěže je jasné propojení s Viktorií, klubovými bar-
vami a logem klubu.

Pro účast v soutěži stačí svou fotografii zaslat na email soutez@
fcviktoria.cz nebo ji nahrát na Instagram s hashtagem #LE-
TOsVIKTORKOU. Soutěž potrvá do 31. srpna, vítěze vyberou hráči 
prvního týmu v zářijové reprezentační přestávce.

zAPOJTe Se DO leTNÍ FOTOSOUTĚŽe S VIKTORIÍ 
A VYHRAJTe PODePSANÝ DReS

Ceny letní fotosoutěže

1. místo – originální dres FCVP podepsaný celým týmem + dvě 
podepsané ročenky FCVP + fotoakreditace na zvolené utkání české 
nejvyšší soutěže

2. místo – originální podepsané kopačky Davida Limberského + 
fotoakreditace na zvolené utkání české nejvyšší soutěže

3. místo – míč PUMA podepsaný celým týmem + šála FCVP + 
fotoakreditace na zvolené utkání české nejvyšší soutěže  

4. místo – ročenka FCVP + 4 vstupenky na utkání 
FC Viktoria Plzeň–Karviná

5. místo – ročenka FCVP + 2 vstupenky na utkání 
FC Viktoria Plzeň–Karviná

6. místo – ročenka FCVP + 2 vstupenky na utkání 
FC Viktoria Plzeň–Karviná

7. místo – tričko FCVP z kolekce Evropské ligy dle vlastního výběru

8. místo – tričko FCVP z kolekce Evropské ligy dle vlastního výběru

9. místo – podepsaný plakát FCVP + klíčenka

10. místo – podepsaný plakát FCVP + klíčenka

Letní fotosoutěž, které se mohou účastnit všichni 

fanoušci západočeského klubu, je v plném proudu. 

Výhrám vévodí podepsaný nový dres Viktorie Plzeň 

nebo podepsané kopačky Davida Limberského. Nechybí 

ani další lákavé zboží plzeňského Viktoria shopu. 
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Originálním způsobem představila FC Viktoria Plzeň v úterý 
19. července nové domácí dresy PUMA pro sezonu 2016/2017. 
Fanoušci je totiž mohli vidět v ulicích Plzně a v případě, že se 
s dresem vyfotili, automaticky se dostali do soutěže o nový dres 
a také o vstupenky na úvodní zápas 3. předkola ligy mistrů. 

„Dresy byly k vidění celkem na 4 místech v Plzni. Největší o roz-
měrech 10 x 15 metrů jsme nechali nainstalovat na Nové divadlo 
a další tři, které byly zamražené ve velkých kostkách ledu, jsme 
umístili na náměstí Republiky, poblíž pomníku Díky, Ameriko na 
Americké třídě a také u Fakultní nemocnice Lochotín. Všechny 
dresy byly na svých místech už v brzkých ranních hodinách,“ říká 
tiskový mluvčí Václav Hanzlík.

Spolu s netradičním způsobem představení dresů byla spuštěna 
také fotografická soutěž pro fanoušky Viktorie. „Zadání bylo jed-
noduché. Fanoušci měli za úkol samozřejmě aspoň jeden dres 
najít, pak se u něj vyfotit a poslat na speciální mailovou adresu. 
Přišlo téměř 50 fotografií a všem, kteří se zúčastnili, bych chtěl 
poděkovat,“ dodává Hanzlík.

Nejoriginálnější fotografie vybírali den po svém návratu ze sou-
středění ve Westendorfu samotní hráči „A“ týmu a autoři tří nej-
lepších fotek se mohou těšit na nový podepsaný dres a dvě vstu-
penky na 3. předkolo Ligy mistrů, dalších sedm výherců obdrží po 
dvou lístcích na již zmíněný duel a podepsanou klubovou ročenku.

Fotografie, které vyhrály podepsaný dres FCVP a 2 vstupenky na-
úvodní utkání 3. předkola Ligy mistrů, si můžete prohlédnout na 
stránce vpravo. Kompletní fotogalerie na www.fcviktoria.cz

/ Představujeme nové dresy 

FANOUŠCI HleDAlI V UlICÍCH PlzNĚ NOVÉ DReSY 
VIKTORIe
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PŘeDSTAVUJeMe SOUPeŘe: FK KARABACH

Do bojů o evropské poháry Karabach poprvé zasáhl v sezoně 
1996/1997. O rok později se v 1. předkole poháru UEFA utkal 
s českým týmem FK Jablonec a se Severočechy prohrál cel-
kově 0:8. Od té doby se ale soupeř Viktorie výrazně posunul 
vpřed a snaží se probojovat do základní skupiny Ligy mis-
trů. V sezoně 2014/2015 vypadl ve 3. předkole s Redbullem 
Salzburg, následně se poprvé v historii probojoval aspoň do 
základní skupiny Evropské ligy. Jako nováček skončil na tře-
tím místě za Interem Milán, Dněpropetrovskem a za sebou ne-
chal Saint-Étienne. V loňské sezoně se situace opakovala. Ve 
3. předkole nestačil Karabach na Celtic, ale probojoval se do 
Evropské ligy, kde skončil poslední za Tottenhamem, Ander-
lechtem a Monakem. 

Nejdůležitější postavou Karabachu je trenér Gurban Gurbanov. 
Bývalý skvělý útočník, který nastřílel 178 branek ve 399 ligových 
zápasech, vede tým od roku 2008. Pod jeho vedením se klub po-
stupně dostal na pozici nejlepšího týmu v Ázerbájdžánu a přichá-
zejí i úspěchy na evropském poli. 

Klíčovým hráčem Karabachu je špa-
nělský křídelní útočník Dani Quintana 
a také nejlepší střelec Brazilec Reynaldo. 
V týmu působí spousta zahraničních 
fotbalistů - třeba brankář Sehič z Bosny 
a Hercegoviny a albánský obránce Agolli. 
V kádru mužstva  je také sedm ázerbáj-
džánských reprezentantů, jedním z nich 
je kapitán Rašat Sadygov. 

Viktoria Plzeň se s Karabachem už jed-
nou utkala a to v přátelském utkání 
v červenci 2014 ve Westendorfu. Zá-
padočeši prohráli 1:3, branku Viktorie 
vstřelil Daniel Kolář. V roce 2011 Plzeň 
v přípravném zápase střetla s dalším 
ázerbájdžánským klubem Neftči Baku 
a červenomodří vyhráli díky brance Ma-
riána Čišovského 1:0.

Tým z Ázerbájdžánu byl založen v roce 1951 

a reprezentuje město Agdam (v současné době 

město duchů), které je od války o Náhorní 

Karabach plně pod kontrolou Náhorně-

karabašské republiky. Celkem čtyřikrát se 

radoval ze zisku titulu v tamní Premier League. 

Poprvé ligu vyhrál v roce 1993, což byl druhý 

ročník soutěže. V posledních letech je Karabach 

nejlepším ázerbájdžánským klubem a ligu vyhrál 

třikrát po sobě. K tomu se může pyšnit hned 5 

tituly pro vítěze poháru. Zápasy v evropských 

soutěžích hraje na národním stadionu Tofika 

Bachramova v Baku pro 31 tisíc fanoušků.
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BRANKÁŘI
13 Ibrahim Sehic   2. 9. 1988
32 Shakhrudin Magomedaliyev 12. 6. 1994

OBRÁNCI
5 Maxim Medvedev 29. 9. 1989
25 Ansi Aqoli 11. 10. 1982
2 Qara Qarayev 12. 10. 1992
14 Reshad Sadigov 16. 6. 1982
55 Badavi Guseynov 11. 7. 1991
32 Elvin Yunuszada 22. 8. 1992

zÁlOŽNÍCI
99 Muarem Muarem 22. 10. 1988
10 Dani Quintana 8. 3. 1987
67 Alharbi El Jadeyaoui 8. 8. 1986
22 Afran İsmayilov 8. 10. 1988
97 Mahir Madatov 1. 7. 1997
18 İlqar Qurbanov 25. 4. 1986
8 Michel 8. 11. 1985
33 Eltun Turabov 18. 2 .1987
20 Richard Almeida 20. 3. 1989
77 Cavid Tagiyev 22. 7. 1992

ÚTOČNÍCI
9 Reynaldo Silva 24. 9. 1989
91 Coshgun Diniyev 13. 9. 1995

HlAVNÍ TReNÉR
Gurban Gurbanov

ASISTeNT TReNÉRA
Elchin Rahmanov

HOSTÉ / FK KARABACHDOMÁCÍ / FC VIKTORIA Plzeň

BRANKÁŘI
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Jakub Šiman 7. 1. 1995

OBRÁNCI
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996
4 Roman Hubník 6. 6. 1984
8 David Limberský 6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  

zÁlOŽNÍCI
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988
10 Jan Kopic 4. 6. 1990
11 Milan Petržela 19. 6. 1983 
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
24 Jan Suchan 18. 1. 1996
25 Jakub Hromada 25. 5. 1996 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
27 František Rajtoral 12. 3. 1986
29 Tomáš Kučera 20. 7. 1991 

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988
15 Michael Krmenčík 15. 3. 1993
16 Jan Holenda 22. 8. 1985 
23 Marek Bakoš 15. 4. 1983

HlAVNÍ TReNÉR 
Roman Pivarník

ASISTeNT TReNÉRA
Zdeněk Bečka, Pavel Horváth, Martin Vaniak, Tomáš Trucha

SOUPISKA
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PARTNeŘI MlÁDeŽe

VÝzNAMNÍ PARTNeŘI

HlAVNÍ PARTNeR MlÁDeŽe
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FC VIKTORIA Plzeň
1

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář

13

Jakub Šiman
7. 1. 1995
Post brankář

33

lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce

2

David limberský 
6. 10. 1983
Post obránce

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce

14

Jan Baránek
26. 6. 1993
Post obránce

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník

7

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce

3

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník

19

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník

27

Roman Hubník
6. 6. 1984 
Obránce

4

Jan Suchan
18. 1. 1996
Post záložník

24

Jakub Hromada
25. 5. 1996
Post záložník

25

Tomáš Kučera
20. 7. 1991 
Post záložník

29
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Martin Vaniak
4. 10. 1970
asistent trenéra

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník

16

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník

12

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Petr zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

Michael Krmenčík
15. 3. 1993
Post útočník

15

Roman Pivarník
17. 2. 1967
hlavní trenér

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

zdeněk Bečka
20. 6. 1970
asistent trenéra

Tomáš Trucha
17. 10. 1971
asistent trenéra

Marek Bakoš
15. 4. 1983
Post útočník

23

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod
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P L Z E Ň

malby natery

výrobce léčiv
spol.s r. o.

PARTNeŘI
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OFICIÁlNÍ DODAVATelÉ

MeDIÁlNÍ PARTNeŘI

PARTNeŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
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VIKTORII ČeKAJÍ DVĚ CeSTY NA VÝCHOD

Po dnešním zápase čeká Viktorii Plzeň standardní pohárový rytmus, 
v rámci kterého absolvuje v jednom týdnu dva mistrovské zápasy. Už 
v sobotu 30. července vstoupí úvodním zápasem do nového ročníku nej-
vyšší soutěže zápasem s Jihlavou, na začátku pracovního týdne ji čeká 
odveta 3. předkola ligy mistrů v hlavním městě Ázerbájdžánu.

v 

Jihlavští budou chtít letos jistě zapomenout na po-
slední nevydařenou sezónu, ve které bojovali o udržení 
mezi tuzemskou fotbalovou elitou. V klubu pokračuje 
slovenský trenér Michal Hipp, který na lavičku Jihlav-
ských usedl v zimní přestávce. Pod jeho vedením se 
týmu z Vysočiny v letní přípravě dařilo převážně vy-
hrávat. Jihlava porazila postupně Táborsko, Pardubice, 
Znojmo i Zlín. Následovala série tří porážek od Brna, 
Hradce Králové a německého Duisburgu. Na závěr let-
ního rakouského soustředění se hráčům Jihlavy poda-
řilo porazit turecký celek Basaksehir FK, který v rámci 
přípravy změřil síly i s Viktorií Plzeň.

Mezi nejvýznamnější posily, které v letní přestávce 
získal jihlavský klub do svých řad, patří českou li-
gou ostřílený Haris Harba, jenž se vrátil z hostování 
v bosenském FK Sarajevo. V Ružomberoku si Jihlava 
vyhlédla obránce Antonína Rosu a v Brně zkušeného 
Lukáše Zoubeleho. Klub z Vysočiny se poohlížel po 
posilách i ve vzdálenějším zahraničí. Z Lotyšska do-
razil útočník Davis Ikaunieks a z Bosny a Hercegoviny 
obránce Zvonimir Blaič. Podobný počet hráčů, kteří 
jihlavskou kabinu nově navštěvují, ji i opustilo. Zpět 
do Viktorie Plzeň se vrátil Tomáš Kučera, do mateřské 
Slavie Praha odešli Radek Voltr a Josef Bazal. Marek 
Jungr ukončil kariéru.

Začátkem příštího týdne odcestuje plzeňská vý-
prava do hlavního města Ázerbájdžánu Baku, kde se 
odehraje odveta třetího předkola Ligy mistrů. Celek 
Karabach FK sice stále formálně reprezentuje město 
Agdam ležící v oblasti Náhorního Karabachu, nicméně 
plnohodnotně fungovat ve městě, zpustošeném vál-
kou mezi Armény a Azery, zkrátka není možné. Své do-
mácí zápasy tak hraje FK Karabach v Baku, kde přivítá 
Viktorii Plzeň na Tofiq Bahramov Stadium pro více než 
31 tisíc fanoušků.
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